
 
 
Congrega�onal Survey  
October 2023 
 
RockPointe, 
 
Thank you for taking the �me to complete the congrega�onal survey we circulated over the 
summer.  A high level summary and some of the charts are included here for your review.   
 
The elders will con�nue to review the data in our November retreat and will pray about the 
common themes we see in the survey results and comments.  We will con�nue to communicate 
ac�on items as we seek to love like Jesus loves and live like Jesus lives. 
 
Summary: 

- We received a total of 174 responses. 
- The average RockPointe atendance of responders was 14 years. 
- Prayer: The majority (59%) would describe RockPointe as a people of prayer. 
- Connec�ng: Many spoke to the importance of connec�ng with one another, especially as 

it relates to the importance of small groups. 
- Equipping: The majority feel RockPointe has equipped them (80%), with the most 

common answer being through a deepening of our faith (71% of the 80%). 
- Outward Movement: 47% of us regularly interact with those who do not yet know Jesus 

and we would feel most confident in sharing our faith with others if were doing it 
alongside others (51%). 

- Spiritual Health: 91% of us feel we are growing more mature in our faith.  Our strongest 
spiritual disciplines are prayer and scripture reading, with fas�ng being our weakest. 

- There were many helpful comments around frequency, �ming and content of 
communica�ons.  Some aspects of this feedback have been incorporated into a new 
communica�on channel being released in early October, with further improvements s�ll 
to come. 

 
Summary Charts: 
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Sec�on 3: Equipping 
 

 
 
 
Sec�on 4: Outward Movement 
 



 
 
Sec�on 5: Spiritual Health 
 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 
Sec�on 6: Congrega�onal Engagement 
 

 


